



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 38. szám. ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP (2020. 09.20.)

OLVASMÁNY Iz 55, 6-9 SZENTLECKE Fil 1, 20a-24.

27a

Válasz: Közel az Úr azokhoz, akik oltalmát kéri.

A példabeszéd az Atyáról szól, aki országát felállítja az emberek között. Két gondolat lép előtérbe. Az első az, hogy Isten mindenkit hív Nem egyszerre és nem egyformán. Egyeseket kifejezetten, másokat a lelkiismeret szaván keresztül. Mindenkit helyzetének megfelelően. A másik gondolat az, hogy Isten szabadon osztogatja kegyelmi javait. Az örök élet mint végtelen jó, különben sem mérhető földi értékekhez. Isten a jutalmazásban megmutatja igazságosságát és irgalmát, de fenntartja szabadságát is. Az embernek nincs joga kifogásolni, hogy ő irgalmas olyanokhoz, akiket mi nem tartunk arra méltónak.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 20, 1-16a)

Abban az időben Jézus ezt a példabeszédet mondta tanítványainak: A mennyek országa olyan, mint amikor egy gazda kora reggel kiment, hogy szőlőjébe munkásokat fogadjon. Miután napi egy dénárban megegyezett a munkásokkal, elküldte őket a szőlőjébe. A harmadik óra körül megint kiment, s látta, hogy mások is ácsorognak ott tétlenül a piactéren. Ezt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe, és ami jár, megadom majd nektek.” Azok el is mentek. Majd a hatodik és a kilencedik órában újra kiment és ugyanígy cselekedett. Kiment végül a tizenegyedik óra körül is, és újabb ácsorgókat talált. Megkérdezte tőlük: „Miért álldogáltok itt egész nap tétlenül?” Azok ezt válaszolták: „Mert senki sem fogadott fel minket.” Erre azt mondta nekik: „Menjetek ti is a szőlőmbe!” Amikor beesteledett, a szőlősgazda így szólt intézőjéhez: „Hívd össze a munkásokat, és add ki a bérüket, az utolsók kezdve az elsőig!” Először azok jöttek tehát, akik a tizenegyedik óra körül kezdtek, és egyegy dénárt kaptak. Amikor az elsők jöttek, azt hitték, hogy nekik többet fognak adni, de ők is csak egy-egy dénárt kaptak. Amikor átvették, zúgolódnak a gazda ellen: „Ezek az utolsók csak egy órát dolgoztak, és ugyanúgy bántál velük, mint velünk, akik a nap terhét és hevét viseltük!” Ő azonban ezt felelte az egyiküknek: „Barátom, nem vagyok igazságtalan veled. Nem egy dénárban egyeztél meg velem? Ami a tied, fogd és menj! Talán azzal, ami az enyém, nem tehetem azt, amit akarok? Vagy rossz szemmel nézed, hogy én jó vagyok?”

A HÉT SZENTJE

Szeptember 21-én Egyházunk Szent Máté apostol és evangélista ünnepét üli. Kafarnaumban született. Adószedő volt, amikor Jézus meghívta. Arám nyelven írta az evangéliumot. A hagyomány szerint Keleten hirdette az evangéliumot, és tanítását Etiópiában vérevel pecsételte meg. Istenünk, te mérhetetlen irgalmaddal apostolaid közé választottad Mátét, a vámost. Add, hogy példája és közbenjárása támogasson minket, és téged követve, egyre hűségesebben ragaszkodjunk hozzád.

ELSŐÁLDÓZÁS LESZ TEMPLOMUNKBAN

Szeptember 27-én az ünnepi szentmise keretében első szentáldozásához járul 16 hittanos, akiket Bárdos Viktória hitoktató készített fel:

Sirokai Judit
Siló Viktória

Berdár Kornél

Fodor Dávid

Antal Barbara

Kocsis Gyula

Cibár Alex

Bárdos Máté

Béres Dávid

Tóth Norbert

Barancsik Dominika

Filippov Miklós

Tadler Dávid

Lócsei Valentin

Korbuly Lia

Debis Dániel

Imádkozzunk elsőáldozóinkért!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálásan köszönjük Szabó Anna nagybégányi hívőnknek és munkatársainak, hogy Isten dicsőségére a templombúcsúra megvarrta a padokba a párnákat, valamint Egressy Katalinnak, a bégányi Family étterem vezetőjének a búcsúi oltárdíszítést.

"MEGÁLDALAK, S TE MAGAD IS ÁLDÁS LESZEL."

Miért olyan nehéz elhinnünk ezt a mondatot?

Mikor eltervezünk valamit, és reménykedünk annak megvalósulásában, sokszor tapasztaljuk, hogy terveinket az élet felülírja. Hogy hirtelen minden máshogy alakul, mint ahogy azt előre kalkuláltuk. Ezek a helyzetek folyamatos újratervezésre kényszerítenek bennünket, és ahhoz, hogy ez sikerüljön, kezünkbe kell vennünk a gyeplőt saját életünk irányításában.

A Németországban szolgáló Christian Olding római katolikus plébános szerint

mikor az élet nem a terveknek megfelelően alakul, a saját krízismenedzserünké kell válnunk.

Át kell vennünk az irányítást és felelős döntéseket kell hoznunk. És mindegyik a Biblia is felhatalmaz minket. Ezek után nézzük meg Olding atya tanácsait!

1. Életvezetési képesség

Az életvezetési képesség azt jelenti, hogy kezelni tudom az életemben felbukkanó váratlan helyzeteket: a kihívásokat és a konfliktusokat egyaránt. Sőt, azt is jelenti, hogy bizonyos szempontból alakítani is tudom ezeket, mert felismerem, hogy felelős vagyok a saját életemért. Nem tehetek ugyan a körülmények előálltáért, de sokat tehetek azért, hogy mit hozok ki ezekből a körülményekből.

2. Az önmagammal való párbeszéd

Egy pillantást kell vetnem befelé, és le kell tudnom tisztázni, hogy ki is vagyok. Ebben benne van az előretételezés képessége is: hova akarok eljutni, milyen célokat szeretnék elérni, és egyáltalán, hogyan akarom befejezni a földi életemet? És jó lenne felfelé is nézni: Isten része-e az életemnek, ki ő a számomra és hogyan tudnék vele együttműködni az életem tervezése során?

3. Az önmagammal való törődés

Senki más nem felelős azért, hogy milyen állapotban van a testem, a lelkem és az érzéseim, csak én. Senkitől nem várhatom el, hogy helyettem ezek fölött őrködjön. Ha csak akkor tudom jól érezni magam a bőrömben, mikor valaki más-tól várom el és kapom meg, amire szükségem van, az a belső bizonytalanság jele. Ráadásul mindig meglesz a bűnbakom is, hogy ki miatt nem sikerülnek a dolgok az életemben.

4. Az életem irányítása

Életem irányítójának lenni azt jelenti, hogy kihasználom az életem nyújtotta lehetőségeket. Hogy tudatosan kihozom a legjobbat mindenből, amit az élet felkínál: az emberi kapcsolataimból és azokból a lehetőségekből is, melyekből tettek fakadhatnak.

És mindez nem az egóról szól! Istennek a Teremtés könyvében elhangzó szavai egyértelműek és tiszták: "Megáldalak, s te magad is áldás leszel."

Megszületésünk a legjobb dolog, ami a világgal történhetett. Létezésünk a legnagyobb ajándék környezetünknek.

Ahhoz, hogy áldássá válhassunk mások számára, először képessé kell válnunk arra, hogy saját magunk számára áldás legyünk. Higyünk benne, hogy Istennel lehetséges!

MÉGIS

Milyen sokat kellene hinnem,
s milyen keveset hiszek.
Mily keveset kellene vinnem,
s mennyi terhet viszek.

Egyedül Rá kellene nézmem,
s magamra révedek.
Ragyog a cél viharban, vészben,
s hányszor eltévedek.

Mégis... elcsüggedjek, megálljak?
Miért csüggedjek el?
Hisz olyan keveset hiszek még,
s már az is fölemel.

Mint minden én nyomorúságom,
nagyobb a kegyelem.
Ebben hiszek, s szemem bűnbánón
megint ráemelem.

Kis hitet, hogy megerősítsen,
míg többről többre nő,
s egész a célig elsegítsen:
hatalmas Isten Ő.

Túrmezei Erzsébet

HIRDETÉSEK

+ **Egyházmegyei Máriapócsi imanap Beregszászban!!!**

Időpont: 2020. szeptember 26, reggel 8:00-tól 18:00-ig!!!

Helyszín: Beregszászi Amfiteátrum!

Az imanap programja:

8:00-9:00 – Mária- ájtatosság, közben a Máriapócsi kegykép másolatának ünnepélyes fogadása

9:00 - 11:50 – imaórák

12:00 – 13:00 – ünnepi szentmise Majnek Antal püspök és

Lucsok Miklós segédpüspökkel

13:00 – 14:00 – ebédszünet

14:00 – 15:00 – előadás

15:00 – 18:00 – imaórák

+ **A Beregszászi Szent Anna Karitáshoz tartozó**

ingyenkonyha részére gyűjtést szervezünk. Szívesen fogadjunk zöldséget és gyümölcsöt, melyeket főtt étel formájában szétküldünk az idős emberek részére.

+ **ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT.** A Szent Márton Egyházmegyei Karitásztól ösztöndíjpályázatot hirdet ukrain felsőoktatási

intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére a 2020/21-es tanév I. félévére. Határidő: 2020. szeptember 30. Részletek a Karitásztól honlapján találhatóak: <http://www.caritas-transcarpathia.com/>

TANULMÁNYI - SZOCIÁLIS ÖSZTÖNDÍJ. A bécsi székhelyű Lakos Alapítvány tanulmányi-szociális ösztöndíj-pályázatot hirdet a kárpátaljai felsőoktatási intézményben tanuló magyar diákok részére a 2020/2021-es tanév I. félévére. Az ösztöndíjra minden olyan diák pályázhat, aki - magyar oktatási nyelvű középiskolát vagy líceumot/gimnáziumot végzett, - nappali tagozaton, kárpátaljai főiskolán vagy egyetemen tanul (nem szakképzési intézményben) - első diplomás képzésben vesz részt, - a legutolsó szemeszter tanulmányi átlaga legalább 4-es, - szociálisan rászorul a támogatásra, - aktívan részt vesz valamelyik kárpátaljai magyar ifjúsági szervezet tevékenységében (nem elegendő a tagság, be kell mutatni az abban betöltött konkrét szerepet, aktivitást). Határidő: 2020. szeptember 30 éjfélig, e-mail: lakos.karpatalja@gmail.com Bővebben a Karitásztól honlapján: <http://www.caritastranscarpathia.com/>

IGENAPTÁR

Szeptember 20. vasárnap: Évközi 25. vasárnap

Iz 55,6-9 Zsolt 144 Fil 1,20a-24,27a Mt 20,1-16a

Szeptember 21. hétfő: Szent Máté apostol és evangélista – Ü

Ef 4,1-7,11-13 Zsolt 18 Mt 9,9-13

Szeptember 22. kedd: 25. évközi hét kedd

Péld 21,1-6,10-13 Zsolt 118 Lk 8,19-21

Szeptember 23. szerda: 25. évközi hét szerda

Péld 30,5-9 Zsolt 118 Lk 9,1-6

Emléknep: Pietrelcinai Szent Pio áldozópap

Szeptember 24. csütörtök: Szent Gellért püspök és vértanú – Ü

Bölcs 3,1-9 Zsolt 125 Mt 10,28-33

Szeptember 25. péntek: 25. évközi hét péntek

Préd 3,1-11 Zsolt 143 Lk 9,18-22

Szeptember 26. szombat: 25. évközi hét szombat

Préd 11,9-12,8 Zsolt 89 Lk 9,43b-45

Választható emléknep : Szent Kozma és Damján vértanúk

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelés: Szász Szabolcs Máté – 2020. 09. 13.

Temetés: Kovács András – 2020. 09. 15.

TAKI (Találd ki!)

A fentebb található mai evangéliumhoz készíts rajzot! Hogyan képezed el a korabeli példabeszéd jelenetét?

HETI MISEREND

Hétfő: -

Kedd: -

Szerda: -

csütörtök: 08:00 - Beregszász

péntek: 08:00 - Beregszász

szombat: 12:00 - Beregszász amfiteátrum

15:00 - Macsola

vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszaszplebania@gmail.com

